JUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE — I'PAJI BU/IUH

22 OKTOMBPH 2005 TOAMHA

5 KJIAC

3angaya 1. Jla ce Hamepu paznukata A—B, ako A=11+22+33+44+55+66+77+88+99
nB=9+20+31+42+53+64+75+86+97.

3anaua 2. Jla ce Hamepar uucnaraa, b u c, ako a = (42444 22 —6073.3) 3
h=(250.4—666)3 , 111111-c=110112. Koe uucno TpsGea 1a ce npubaBy KbM C , 3a 1a
ce MoIy4u cOOpbT Ha uucIaraa u b ?

3anayva 3. [lpu nenenue Ha enHo yncio ¢ 15 bobu momyunn yactHo 433 u octarsk 14. Karo
HalpaBWI IpoBepKa 3alens3al, 4e Ipu NPENUCBaHETO Ha YUCIIOTO € pa3MeHWI nudpure Ha
crotuuute U eaunuimre. Koe uncno e tpsa6sano na nenu bobu u koe e BApHOTO zeneHue?

3apaua 4. COopbT OoT AbKUHUTE Ha pekute Mckbp m Mapuma e 873 kM, Ha Mapuna u
Crpyma — 864 xm, Ha Ctpyma u Uckbp — 793 kM. Ilo KOIKO KMJIOMETpa € AbJira BCsiKa OT
pexute Uckbp, Mapuna u Ctpyma?

3agauva 5. [lunwm ykpacuna crasra cu ¢ 15 GaloHYeTa — 3eJieHH, YepBEHU U CUHU. BposT Ha
3eneHuTe OajoHuera Owin 7 WHTH HO-ToyisiM OT Opost Ha cuHHTe. Konmko ca depBeHHTE
OayioHueTa?

3agaya 6. Bwik, 3aek M ropuyka ce HAaMHpaT Ha IIpaB BT B TO3M peA. BeakbT 3abensa3Ba
3aeka Ha 22 MeTpa OT cebe CH M XyKBa CJIe]l HEro. 3a BpEMETO 3a KOETO BBJIKBT MPaBU €IUH
CKOK OT 5 MeTpa, 3acKbT IIPaBH €IMH CKOK OT 3 metpa. llle ycrnee nm 3aexkbT a ce CKpue oT
BBJIKAa B IOpUYKaTa, KbM KOATO TH4Ya, aKO Td € Ha 21 MeTpa OT HEro B MOMEHTa B KOMTO
BBJIKBT I'0 3a0einsa3Ba’?

3agava 7. [IpokuHaTa Ha CTpaHaTa Ha NMPaBOBI'BJIHUK € paBHa Ha 15 cM, a JIMLETO My Ha
135 kB.cM. Jla ce HaMepH JIMIIETO HA KBaApaT, YUMUTO NEPUMETHP € PaBEH Ha MEpUMEThpa Ha
MPaBOBI'bIHUKA.

3anaya 8. YdueHHMIMTE OT YETBBHPTH W TETH KIACOBE B €aHO yuwmimie ca oomo 227. Ha
ChCTE€3aHHME [0 MaTeMaTHKa BCEKH YETBBPTOKIACHUK pEHIMI 1O 5 3aJayd, a BCEKH
NEeTOKJIAaCHUK — mo 7 3amaun. OOmo Owmnm pemenu 1375 3amaun. Hamepere koiko ca
YYCHHIIMTE OT YETBBPTHU KJIAC U KOJKO 3a7a4H 0OIII0 Ca PEUTUIN METOKIACHUIINTE.
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